
 

UCHWAŁA  NR  XL/234/22 

Rady Miejskiej Gminy Gryfów Śląski z dnia 22 lutego 2022r. 

 

 

w sprawie:  rozpatrzenia skargi  

 

 

                  Na podstawie art. 18b ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie 

gminnym ( t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1372 z późn. zm. ) w związku z art. 229 pkt 3 ustawy z 

dnia 14 czerwca 1960 r. – Kodeks postępowania administracyjnego ( t.j. Dz.U. z 2021r. poz. 

735 )  uchwala się, co następuje: 

 

 

§ 1. Po rozpatrzeniu skargi na Dyrektora Miejsko – Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w 

Gryfowie Śl. oraz Burmistrza Gminy i Miasta Gryfów Śl. w sprawie wydanej decyzji 

odnośnie ponoszenia części kosztów związanych z pobytem dziecka w Domu Pomocy 

Społecznej, a także po zapoznaniu się ze stanowiskiem Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, 

Rada Miejska Gminy Gryfów Śląski uznaje skargę za niezasadną z przyczyn określonych w 

uzasadnieniu stanowiącym załącznik do niniejszej uchwały.  
 

 

§ 2. Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Miejskiej Gminy Gryfów Śląski do 

powiadomienia skarżącego o sposobie załatwienia skargi, poprzez przesłanie skarżącemu 

niniejszej uchwały wraz z załącznikiem. 

 

 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.  

 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



UZASADNIENIE 
 

 

 

Do Rady Miejskiej Gminy Gryfów Śląski dn. 7 grudnia 2021 roku  wpłynęła  skarga na 

działalność  Burmistrza Gminy i Miasta Gryfów Śląski oraz  Dyrektora Miejsko -  Gminnego 

Ośrodka Pomocy Społecznej. Skarżący nie zgadza się z decyzją o ponoszeniu opłat za pobyt 

syna w Domu Pomocy Społecznej oraz odmowie całkowitego zwolnienia z opłat za jego pobyt.  

Dodatkowo wskazuje na błędne datowanie pism kierowanych pod jego adresem oraz brak 

możliwości odwołania się od nich.  Przewodniczący Komisji Skarg Wniosków i Petycji zwrócił 

się do mecenasa o wyrażenie opinii prawnej, a po jej otrzymaniu w dniu 5 stycznia 2022 roku 

komisja dokonała  rozpatrzenia w/w skargi. Przeanalizowała treść skargi, zapoznała się z 

dokumentacją w sprawie, a także wysłuchała wyjaśnień Burmistrza, Dyrektora MGOPS jak 

również osoby skarżącej.  Zarówno Burmistrz, Dyrektor MGOPS jak i skarżący w obszerny 

sposób wyjaśnili wszelkie okoliczności swojego postępowania.  Dyrektor MGOPS wyjaśniła 

m.in. że błędnie zapisana data była tylko błędem pisarskim co  zostało sprostowane 

dodatkowym pismem a jednocześnie nie miało żadnego znaczenia prawnego do podjętej 

decyzji. 

W związku z powyższymi okolicznościami Komisja uznaje skargę na nieprawidłowe 

datowanie za zasadną, jednak w związku z brakiem wpływu tego uchybienia na dalsze 

postępowanie,  nieprawidłowości są traktowane jako małej wagi i nie mające wpływu na ogólną 

opinię Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. Jednocześnie wydana przez Dyrektora MGOPS 

decyzja została przesłana w dniu 10 grudnia 2021 roku do Samorządowego Kolegium 

Odwoławczego w Jeleniej Górze, które oddzielnym pismem z dnia 25 stycznia 2022 roku 

zwróciło się do skarżącego o wyjaśnienie w/w sprawy, gdyż  samo SKO miało wątpliwości czy 

jest to skarga czy też odwołanie od decyzji z dnia 12 grudnia 2021 roku.  

28 stycznia 2022 roku skarżący poinformował Kolegium Odwoławcze że domaga się 

rozpatrzenia jego pisma przez Radę Miejską Gminy Gryfów Śląski. 

W związku z brakiem podstaw do uznania iż decyzja została wydana  niezgodnie z 

prawem, Rada Miejska Gminy Gryfów Śląski uznaje skargę  za niezasadną.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 


